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क्या पाठ्यक्रम के उद्देश्य स्पटि और समझने 
में आसान हैं?
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क्या पाठ्यक्रम तार्कि क रूप से व्यवष्स्ित है?
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क्या पाठ्यक्रम सामग्री आपके ज्ञान को गहराई से 
बढाती है?
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क्या पाठ्यक्रम पररणाम आपके शैक्षणणक ववकास में 
सहायक हैं?
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क्या संदर्भ सामग्री आसानी से उपलब्ध है?
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क्या यह पाठ्यक्रम आपके कररयर और भववटय के
अध्ययन में सहायक है?
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क्या वैकष्पपक ववषय आपकी रुचि के अनुरूप हैं?
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क्या शशक्षण सामग्री और तकनीक पाठ्यक्रम के अनुरूप 
हैं?
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क्या पाठ्यक्रम में और प्रासंचगक ववषयों को जोडा जा 
सकता है?
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क्या शशक्षकों द्वारा नई शशक्षण तकनीकों का उपयोग 
र्कया जा रहा है?
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